


Lauvne signosigi Ha
3aNUMHHSA:

1.9Ky 3anexHicTb BUpaxXae PyHKLIs
Y:K/X?Biﬂ.ﬂOBiﬂ,b: 06€PH€HG

2 AR@OTEIAL A ETA3HAUCHHS

pyHKLBIAnoBiAb: BCI, Kpim O

3.4ka obnacTtb 3HaYeHb CDgHKLlfI?
Bianosiapb: BCi, Kpim

4. 8Ky Ha3sy Mmae rpagik QyHKLUIT?
Bianogiab:

rinepbona




Ha sakomMy 3 mantoHkis
306paxeHo rpagik @yHKYii y=K/x
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BchuHosunw BiANoBigHICHD MiX @YyHKYiELO
obnacmo BuU3HAYEHHA QYHKYii:

y=5/x A sci, Kpim x=-6
y=-7/(x~6)\/ B sci, xpim x= 2,5
y= 2/(x+6) \/C eci, xpim x= 6

_y=-6/(4x-10) D sci, xpim x= 0
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Uuiro pfliarotysana
BUUTEb MATUKU
onekciiscbkol 30W I-IIT cTyneHis
Myasb Onbra BonoaumupbisHa
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